KonTponbHas pabora no ¢pusuke 9 Kiacc
KoHTponbHbIEe padoThl o pu3nke 9 Kiacc

HToroBsasi KOHTpPOJIbHasA padora mo ¢pusuke 9 Kiacc
Bapuanm npuezomosuaa Cyamavosa H
Bapuasnr 1.
Yacts 1.

1. OTHOCUTENBHO KAaKOTO Tejla UK YaCTel Tejla MaccaXkup, CUASIINY B JBUXKYIIEMCS BarOHe, HAaXOOUTCS
B COCTOSIHUHU TIOKOS?

a) BaroHa; 0) 3eMJH; B) KoJjieCca BaroHa;
2. VI3 mpennoXeHHBIX yPaBHEHUH YKaKUTe ypaBHEHNE PaBHOYCKOPEHHOTO OBUXKEHUS.
a) x=2t; 0) x=2+2t; B) x=2+2t2; 1) x=2-2t;

3. Tenexka Maccoyu 2 KT ABUXKYIIAsACSI CO CKOPOCTBIO 3M/C U CTaJIKUBAETCS C HEIIOABUKHOU TEIeXKKOU
Maccoii 4 KT ¥ cremnseTcs ¢ Heil. OmpemenuTe CKOPOCTh 00eUX TeexKeK I0Ccie B3auMOOeHCTBUS?

a) 1 m/c; 6) 0,5 m/c; B) 3 M/c; T) 1,5 M/c;
4. Kakue s7eMeHTapHble YaCTULIBI HAXOOATCS B siApe aToMa?
a) IPOTOHEI; 0) TPOTOHK! ¥ HEUTPOHEL; B) 9TIEKTPOHEI ¥ ITPOTOHHI; T') 9JIEKTPOHEI U HEUTPOHHI;

5. 3eMsis IpUTATHBAET K cebe momOporneHHbi Msad cuior 3 H. C KaKo# CUJIOH 9TOT MY MIPUTITUBAET K
cebe 3emio?

a) 30H; 6) 3H; B) 0,3H; r) OH;
YacTb 2.

6. ABTOMOOUITb OBUTAJICS PAaBHOYCKOPEHHO U B TeueHue 10c ero CKOpOCTh yBenuuuiack ¢ 5 mo 15 m/c.
YeMy paBHO YCKOPEHUE aBTOMOOHJIS?

7. Ilop meiictBueM cunbl 4 H npyxuHa yonuaunach Ha 0,02M. YeMy paBHa KECTKOCTh NIPYKUHBI?
8. UeMy paBHa AjIMHa BOJIHHL , ec/ii yacToTa paBHa 200 I'1j, a ckopocTh pacnpocTpaHesus BonHsl 400 m/c
Yacrs 3.

9. PaccrostHue MeXOy OBYMS OnukKauimuMu rpeOHSIMU BOJTHBE COCTABIIIET 6 M, a CKOPOCTh
pacmpocTpaHeHus e€ paBHa 2 M/c. OnpenenuTe 4acTOTy KonebaHuit UCTOYHUKA BOJTHHI .

10. ABTOMOOUIIb MacCO¥ 2 TOHHHI IIPOXOAUT TI0 BHIIYKJIOMY MOCTY, UMEIOIIEMY pafinyc KpUBU3HbEL 40M CO
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CKOpOCTBIO 36 KM/4ac. C KaKOU CHJION IaBUT aBTOMOOUIIb Ha MOCT B €r0 HauBHICIIEH TOYKe?

OTBETDI:

1

2

3

4.B

5.B

6.1 m/c2
7.200 H/m
8.2Mm
9.0,33T11
1

Bapuasr 2.
Yacrs 1.

1 .B xakOM U3 ClIeAyIOLIUX ClIy4yaeB ABUKeEHUe Tejla MOXKHO pacCMaTpUBaTh KaK [IBUXKEHUE
MaTepuaabHOU TOYKHU?

a) IBUXKEHMEe aBTOMOOUIISI U3 OJHOTO IOpojia B IPYTOH;
0) mBUKeHUEe KOHbKOOEKIIa, BRIITOIHSAIOUIETO IPOrpaMMy (GUTYPHOTO KaTaHUS;
B) OBUXKEHUE 10e37a Ha MOCTY;

)

I') BpallieHue JeTalu, OGpElGaTBIBaeMOfI Ha CTaHKeE;

2. [laHa 3aBUCUMOCTb KOOPAUHATEL OT BpEMEHU IIPU PAaBHOMEPHOM [BUXKeHUHU: X=2+3t. YeMy paBHEHI
HayvaJibHas KOOpOUHATa U CKOPOCTh TeJa?

a) Xo=2, V=3; 0) xo=3, V=2; B) Xo=3, V=3; T) Xo=2, V=2.

3. Teno maccou 3 Kr OBUKETCSA CO CKOPOCThIO 7 M/C U CTAIKUBa€eTCs C MOKOSLIAMCS TEJIOM Maccou 4 Kr.
OmnpepenuTe CKOPOCTh UX COBMECTHOT'O ABUXKEHUS?

a) 1 m/c; 6) 7 m/c; B) 3 M/c; T) 4 M/c;

4. BeTa-u3ny4yeHue — 3TO

a) TIOTOK KBAHTOB U3/Iy4eHus; 0) IIOTOK simep aToMa renusi; B) [I0TOK 371eKTPOHOB;
5. 3eMnsg IpUTATHBaET K cebe Temo Maccou 1,5 KT ¢ cumoi:

a) 1,5H;6) 15 H; B) 0,15 H; r) 150 H;

Yacts 2.

6. ABTOMOGUITb, CKOPOCTB KOoTOporo 10 M/c Hayas pasroHSAThCS C MOCTOSTHHBIM ycKopeHueM 0,5 mM/c2.Yemy
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paBHa CKOpPOCThL aBTOMO0OUIA Yepe3 20¢ mocyie TOTo, KaK OH CTajl Pa3TOHAThC?

7. UeMy paBHa kKeCTKOCTb IIPYKMHEI, €CJIHM IIOf AelcTBreM cuibl 2H oHa pacTsHynachk Ha 4 cM?

8. OnpepnenuTe OIMHY 3ByKOBOM BOJIHEI B BO3[yXe, €CIIU YacTOTa KonebaHui uCToYHNKa 3ByKa 20001,
CkopocCTh 3ByKa B Bo3ayxe cocTtasnseT 340 M/c.

Yacts 3.

9. YeMmy paBHa CKOPOCTb 3ByKa B BOfie, eC/u KojebaHus, mepuop KoTophix paBeH 0,005¢, BBI3BIBAIOT
3BYKOBYIO BOJIHY AJIMHOU 7,2 M?

10. ABTomMo6unes Maccoit 2000 Kr B BepXHElN TOYKe BBITYKJIOTO0 MOCTa ABUXKETCS C YCKOpeHueM 2,5 m/c2.
OmpenenuTe CULy YyIPYTrOCTH, EMCTBYIOMIYI0O CO CTOPOHBI MOCTa HA aBTOMOOMIIb.

OTBETDI:

oglw W > >

.20 m/c
.50 H/™m
.0,17m
. 1440 m/c

0.5 kH
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